

# 交警微博直播高速路况

## 春节期间 79 条信息方便出行百姓

□晚报记者 朱东一

本报讯 “看微博也能及时了解高速路况，高速交警真‘给力’。”昨天，一位网友高兴地说。据了解，近日，为方便广大群众出行，让他们及时、准确地了解高速路况，市高速交警部门通过大河微博发布路况、路况信息。

“今日天气晴好，周口境内4条高速公路均通行顺畅，2月2日8时至4日8时，高速公路将免收一切车辆通行费。高速交警0394—8306110报警电话24小时为你开通，随时提供报警、投诉、救助、路况咨询服务。这里提醒驾驶员谨慎、安全驾驶，切勿出现疲劳、酒后、超速、超员等违法驾驶行为。恭祝：出入平安、旅途愉快！”这是大年三十上午8时，周口高速交警通过大河微博直播的道路通行信息。

据介绍，春节期间我市高速交警部门放弃节假日休息，通过大河微博、周口广播音乐电台、道路电子情报屏等载体，于每日8时、12时、16时3个时间点发布最新路况信息，对我市高速公路的路况、路况进行直播，受到网友、车友广泛好评。驾驶员郭先生说：“因长时间在外省工作，对周口老家

的路况已不太熟悉，当日突然在微博上看到这样一条信息，再通过互动，家乡交警细心给我指点了指了行车方向，让我顺利返家，我感到很兴奋、很温暖。”

据统计，春节期间，高速交警共发布各类路况信息79条，收到留言210条，其中合理化建议8条，收到群众赠送锦旗2面、表扬信3封。“通过‘织围脖’发布路况信息，为广大网友答疑解惑，听取他们合理化的意见和建议，是与之沟通、交流的有效载体，节后，高速交警要把这一工作模式坚持下来，力求为群众提供更多、更快、更好的出行信息。”市高速交警支队负责人告诉记者。

线索提供 常守振

**周口供电 关注民生**

24小时电力服务热线 95598

# 我市国税收入 1月份再奏凯歌

## 总收入和地地方级收入均创历史新高

□晚报记者 李瑞才

本报讯 昨日，从市国税部门传来喜讯，2011年1月份，我市国税系统完成税收收入22885万元，同比增长15%，增收2979万元；其中，地方级收入完成4866万元，同比增长24%，增收942万元，总收入和地地方级收入均创下历史新高。

“全市地方级税收收入增长快于中央级增长11.3个百分点；工业税收在2010年快速提升的基础上，同比增长18.1%，增收1759万元，完成11461万元，增幅较去年12月份提高了3.2个百分点……”看着这一串串跳跃的数字，市国税部门相关负责人连称“不容易”。他说，进入2011年以来，市国税部门提前分析预测今年收入情况，通过优化税收收入结构，狠抓增值税和企业所得税的管理，加强了增值税和企业所得税占总收入的比重，使地方级收入得到了进一步提升。

统计数字显示，1月份，全市增值税完成11720万元，同比增长1.7%，增收207万元；企业所得税完成4782万元，同比增长93.7%，增收2313万元；消费税完成3244万元，同比增长112%，增收1716万元，正是这些井喷的数字，为我市2011年国税收入了得“开门红”奠定了坚实基础。

线索提供 王玉杰

# 川汇办比赛 春节七天乐

□晚报记者 李伟

本报讯 除了走亲访友、吃饭喝酒，过年放假还能做什么？今年春节，川汇区体育运动中心为市民提供了一个健康选择——参加该中心首次组织的春节群众体育系列比赛。

据了解，川汇区体育运动中心这次举办的春节群众体育赛事有中国象棋比赛、乒乓球比赛和羽毛球比赛，比赛时间为2月3日至9日（大年初一至初七），比赛地点分别在周口红杏影厅、川汇区体校乒乓球训练中心和区体育场瑞克羽毛球馆。7天里，共有来自周口市直、川汇区直各单位的200多名体育爱好者在各自赛场上较劲，收获健康和欢乐。

线索提供 刘伟章

# 沈丘 早点摊至今未开张 市民吃早餐成难事

□晚报记者 朱保彰

本报讯 “往年农历正月初六街头的早点摊就开张了，可今年到现在也很少有早点摊开张，吃早餐成了难事。”2月10日上午，在沈丘县兰亭小区居住的赵峰诉苦。当日上午，记者采访发现，沈丘县许多小区附近的小饭店、早点摊还处于歇业状态，有在街头吃早点习惯的市民发现吃早餐成了难题。

张女士由于工作关系长期在街头吃早餐。2月9日，上班第一天，张女士就为吃早饭的事儿发愁。她转遍了单位附近的快餐店和早点摊，不料全部关门。

2月10日上午，记者走访了该县吉祥路、交通路、颍河大道等早点摊扎堆的路段，发现早点摊比往日少了很多，其中推车摆摊的几乎不见了踪影，靠门面房经营的也有一半歇业了。在金帝花园开门营业的快餐店里，就餐者摩肩接踵，多个服务人员忙得不可开交。居住在北环路上经营蔬菜的豆先生由于长年经营起早贪黑，一直都是在街头吃早餐，可春节后他家附近的早餐店一直没有开张，豆先生只好将家里的火腿肠和方便面找来当做早餐吃。



# 家门口 端上“金饭碗”

近日，项城市部分返乡农民工在招聘会现场填写报名表。农历正月初三至初六，项城市赶在农民工返城务工前夕，在城区中心广场举办返乡农民工就业及当地企业用工招聘会。来自当地食品加工、纺织服装、皮革加工、机械制造、毛笔生产和制药等行业的23家企业为返乡农民工提供7000多个就业岗位。

晚报记者 金月全 摄

# 郸城 日清垃圾 200吨 环卫工人没休息

□晚报记者 徐松

本报讯 2月10日，记者从郸城县环卫部门了解到，今年春节7天长假，城区环卫部门共清除各种生活垃圾1400余吨，200多名环卫工人累得够呛。

环卫工人梁先生介绍，春节期间，他每天都是3时起床。因为市民走亲访友活动增多，礼尚往来中，复杂、华丽的礼品包装拆封、丢弃，以及鞭炮燃放、果皮等，给环卫工人增加了劳动量。其次，春节期间天气晴好，市民选择饭店聚会及户外活动增多，由此带来的餐厨垃圾也增多了。城区环卫部门日清垃圾200多吨，10多辆垃圾清运车司机几乎是在车上过的春节，甚至没有时间走亲访友。

该县环卫部门负责人介绍，为了保持城市整洁，让广大市民过一个干净祥和的春节，200多名环卫工人春节期间一天也没有休息，所有路段实施16小时保洁，最大限度地缩短垃圾停留时间。对节日期间燃放的烟花爆竹等残留垃圾随时燃放随时清扫，以免风吹污染更大面积，对广场、商业中心等客流量较大的场所普遍增加了巡回保洁的次数，保证了节日期间公共场所的环境整洁。

# 15 辆乱涨价出租车将受罚

## 停运 7 天，罚款 1000 元

□晚报记者 牛思光

本报讯 “对于收到的市民关于出租车春节期间乱涨价的投诉，经过我们查实后，将对乱涨价出租车处以停运7天，罚款1000元的处罚。”昨日，川汇区出租车管理站的相关负责人说，春节期间让市民大为反感的乱涨价出租车，这次将受到严厉处罚。

### 15 辆乱涨价出租车将被罚

川汇区出租车管理站工作人员介绍，该管理站的投诉电话8589529在春节期间共接到15起对出租车乱涨价的投诉。该站抽调出一部分工作人员专门处理市民投诉，工作人员正在对市民投诉逐个调查，目前该站已经暂扣出租车1辆，扣留营运证1件。

记者从川汇区出租车管理站了解到，该站在受理投诉中，首先对市民投诉的出租车进行电话通知，要求车主和司机主动接受调查。对到该站接受处理的当事人，管理站首先进行批评教育，在调查属实的情况下，该站将对乱涨价出租车处以停运7天，罚款

1000元的处罚。对于接到通知不自觉地管理站接受调查的车主，一旦被稽查人员在路上查处，将暂扣其车辆和营运证。

### 省市相关的处罚依据

对于出租车乱涨价的处罚是依据《河南省道路运输条例》(以下简称《条例》)和我市运管部门的相关规定。《条例》第十七条中规定，出租汽车应当装置营业标志牌，张贴租价标准和投诉电话号码，配置并正确使用里程计价器。《条例》第十八条中规定，出租汽车经营者应当按乘客指定的目的地，选择合理的线路行驶，不得故意绕行；显示“空车”标志的出租汽车不得拒载。《条例》第四十一条规定出租汽车未按规定装置并正确使用里程计价器，拒载乘客或故意绕路行驶的，由主管部门给予警告，责令改正，并处200元以上1000元以下罚款。

我市运管部门春节前已经向川汇区出租车管理站下达严查出租车乱涨价的文件，该站也向所有出租车公司和出租车驾驶员告知。市运管部门对春运期间查

且违章严重的出租车，除了按章罚款外，要暂扣车辆及道路运输证，并责令出租车进行为期7天的停业整顿，违章情节严重的出租车驾驶员，将注销其从业资格。

### 14 辆违规出租车将重罚

春节期间市区运营的出租车中，不但有私自涨价的出租车，还有一些无营运证的“黑出租”和外地出租非法营运。据川汇区出租车管理站稽查队负责人介绍，春节期间稽查队共查出8辆“黑出租”和未取得川汇区出租车客运经营资格的6辆异地营运出租车。对于8辆“黑出租”，该站将按照相关规定处以顶格罚款2万元；6辆异地营运出租车也将按相关规定处以顶格1万元罚款。目前上述14辆违规出租车已经有8辆接受处罚。

对在雨雪天气乱涨价的出租车，川汇区出租车管理站负责人表示，市民一旦发现乱涨价的出租车，请拨打该管理站的投诉电话8589529，对市民投诉的出租车，该站将查实一辆重罚一辆。

**专家提醒**

**滥用感冒治疗药物 预防感冒不可取**

很多治疗感冒的西药含有抗生素，对感冒起不到预防的作用，而且会使人产生耐药性。

中药预防感冒的效果较好，反复服用不易产生耐药性、基本无毒副作用。

太子参10克、苏叶6克、黄芩10克、牛蒡子10克这四味中药每日煎服，连服三日。

微循环 强生 华生